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أكاديمية روابي الإنجليزية بالتعاون مع البنك الوطني  تنظم أولى نشاطاتها الرياضية للعام الدراسي الحالي

نظمت أكاديمية روابي الإنجليزية وبدعم من البنك الوطني أولى نشاطاتها الرياضية "Runathon" للعام الدراسي 2017-2018. والذي شارك فيه حوالي مائة طالب وطالبة من الأكاديمية برفقة ذويهم اليوم الأحد . ويأتي هذا النشاط دعمًا  لأستاذ الرياضة ثائر شناعة، الذي شارك بماراثون شيكاغو الذي أقيم في بداية الشهر الحالي في الولايات المتحدة الأمريكية، حيث تمكن شناعة من قطع مسافة  42 كيلومترا بوقت بلغ 2:44 ساعة،  ليصبح من أول 250 عداء من أصل 1500 عداء يصلوا خط النهاية. 
كما ويعتبر هذا  النشاط من إحدى نشاطات المسؤولية الاجتماعية للأكاديمية، حيث تم جمع تبرعات لإحدى المدارس المهمشة في مناطق "ج". استلم جميع الطلبة المشاركين ميداليات رمزية للمشاركة في النشاط، وقام مدير الأكاديمية جورج باوري ومدير فروع البنك الوطني لمنطقة الوسط السيد نمر دواني بتسليم الجوائز للطلبة الأوائل في السباق. 
وعبر السيد باوري عن أهمية هذا النشاط في صقل شخصية الطالب المجتمعية والرياضية وانه يأتي في سياق تقوية الروابط الاجتماعية لدى طلاب الأكاديمية وإدماجهم مع المجتمع المحلي. وتابع السيد باوري الحديث قائلا، إن من القيم التي تنشأ عليها أكاديمية روابي أجيال المستقبل، هي تربيتهم على الشعور مع الآخر وتقديم المساعدة، ومن خلال هذا النشاط نحاول المساهمة بغرس هذه المبادئ لدى طلبتنا، فهم يركضون اليوم من أجل ان ينعم غيرهم بتعليم لائق. وشكر السيد باوري البنك الوطني على رعايته للحدث متمنيا أن يكون بداية شراكة لنشاطات قادمة.
ومن جانبه شكر دواني أكاديمية روابي على إعطاء البنك الوطني الفرصة للمساهمة في المارثون الخيري الذي سيذهب ريعه لصالح تأهيل مدرسة مهمشة في المنطقة المصنفة "ج" ، مؤكدا أن هذا يتماشى مع توجهات البنك بدعم وتنمية المناطق المصنفة "ج" ، خاصة بعد افتتاح البنك فرعا له في ضاحية البريد خلف الجدار ليكون أول فرع مصرفي يخدم القدس بعد غياب المصارف عنها منذ العام 67 .
والجدير ذكره أن الأكاديمية كانت قد قامت بمثل هذا النشاط العام الماضي، حيث تبرعت بما تم جمعه من تبرعات بأدوات رياضية وقرطاسية لمدرسة فروش بيت دجن الواقعة في الأغوار الشمالية.
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